



Каждое обращение в нашу редакцию граждан – это не только чья-то личная или семейная трагедия, но и целый конгломерат проблем и вопросов в адрес местных силовых ведомств...

В последнее время мы стараемся не злоупотреблять свободой СМИ и стараемся обращаться к нашим правоохранителям по мере крайней необходимости.

Потому как, одни стали вдруг требовать «надлежаще заверенные оригиналы обращений и запросов», другие, вроде как, не дают на форму, но и их ответы не содержат тех сведений, которые мы запрашивали. В должном объеме. Есть и те, которые просто отказывают в получении информации или даже в гипотетическом

доступе к ней.



Нет, конечно, можно и по-другому, в ногу (или в руку) со временем: просто не обращать на происходящее вокруг внимание.

До бесконечности петь друг другу дифирамбы, как известные крыловские персонажи, прятать концы и "отказники" в мутную воду, запускать корреспондентам "уток" и "гнать гусей" на публику, но выиграет ли от всей этой "идиллии" наше общество, наш многострадальный город, наш подуставший и напрягшийся социум?!

Вряд ли.



Успешная и многолетняя реализация модели безальтернативных правовых новостей и сюжетов себя явно исчерпала и воочию показывает, что впереди – жесьть и пропасть.

Все смешалось. Стерлись четкие грани между "преступлением" и "наказанием", между тем, "что было в реальности" и "что оказывается" в материалах наших отдельных уголовных дел и проверок. Набившая оскомину повторяемость и однотипность трагедий, ЧП, коррупционных схем "омского разлива" говорит о том, что стражи порядка, как те старые пони, и статистическую борозду не портят, но и глубоко коррупционную целину не пашут.

Видать, халявят.



При таком подходе закономерно, что деятельность такого толка по-максимуму

Работа омского Следкома нуждается в... публичности и контроле!

Автор: Administrator
31.07.2018 00:37

стремится уйти в тень.

Чтобы не было лишних вопросов, чтобы ни у кого не было даже соблазнов что-то сопоставить, проанализировать и обобщить. И ужаснуться происходящим.

В этом омские силовые ведомства уподобляются организованному... криминалу. Теневики именно этим живут и промышляют. Где их жертвы – там обязательно куцая и ущербная информация, там отвлекающие маневры, там слухи и искусственные конфликты. А они во всем этом бардаке и беспределе –

как рыба в воде.



Именно поэтому мы ранее уже заявили и последовательно пытаемся реализовать на практике иную модель поведения.

Все наши официальные обращения в адрес силовых ведомств мы теперь обнародуем. Чтобы и наши читатели, и наши адресаты видели и знали, чем мы занимаемся, чего хотим и

к чему стремимся.

Работа омского Следкома нуждается в... публичности и контроле!

Автор: Administrator
31.07.2018 00:37



так и погашенных на разных местах службы в силовых органах.
На поставленные вопросы прошу дать ответ за собственноручной подписью. В Законе установленные сроки.

С уважением,
Редактор ОРИОГ «Твое право»,
Редактор ОРОПГ «Избиратель»,
Редактор СМИ «ИА Александра Грасса»
учредитель Интернет-сайта
«Омский правовой портал» на www.omsk-pravo.ru
независимый журналист

А.В.Грасс